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المستوى :الثالثــة متوسط                                               المــدة : ساعـــة و نصف


�





التمـريـــن الأول :


 


*شكــل السلسلــة الوظيفيــة ثم الطاقويـــة للتركيبات التاليــة :                                                1 – تشغيــل مصبــاح بإستعمــال دينامو و عجلــة دراجــة .                                                  2 – تسخيــن مــاء انطلاقــا مــن احتــراق ﴿ غــاز + CO 2 ﴾ .                                          3 – جــر عربــة مــن طــرف حصــــان . 





التمريـــن الثانــي :


لاحــظ الشكــل :  


�                                                





نترك كرية تتدحرج على المجرى الممثل في الشكل                                                


1 – ما هي الجملة التي تخزن الطاقة في الموضع 1 ؟


و ما هي تشكل هذه الطاقة ؟


2 – اذكر أنماط تحويل الطاقة عند النزول ؟


3 – مثل الحصيلة الطاقوية بين الموضعين 1 و 2 ثم بين الموضعين 2 و 3  .





الوضعيـــة الإدماجيــة :





* وصلت بدارة كهربائية منزلية الأجهزة الكهربائية التالية :


مكــواة تحمـل دلالـة 1200 w و تلفــاز يحمل دلالــة 100 w ومجفف شعــر يحمل دلالة   400w  1 – ماذا تمثـل هـذه الدلالــة بالنسبــة للأجهــزة .


2 – هــل يمكــن تشغيــل هــذه الأجهــزة في آن واحــد إدا كانت الإستطاعــة المتوسطــة    الموفرة من طرف شركة الكهرباء 5 KW . 


3 – أحسب الطاقة الكلية المشحونة في الدارة خلال نصف ساعة .


4 – حــدد كلفـــة استهـلاك الطاقـــة فــي الــدارة خــلال نصف ساعــة إذا كــان ثمن ﴿ KWH ﴾           يساوي 4DA





























































































































